

Autor	Titlul articolului	Publicația	Secțiunea /Pagina	Sinteza articolului
Dănuț Chidoveț	CSU Suceava joacă diseară la Odorhei, în direct la Digi Sport	Obiectiv de Suceava	Sport	Meciul va debuta la ora 20.00 și contează pentru etapa a XVI-a, ultima programată în acest an în Liga Națională de handbal masculin.
Adi Pîrgaru	CSU Suceava, ultimul meci de campionat din acest an	CRAI Nou	Pg.8	În ultimul meci oficial de campionat din acest an, CSU Suceava va evolua pe terenul grupării HC Odorhei. Deși pornesc cu șansa a doua, elevii antrenorilor Adrian Chiruț și Iulian Andrei vor să facă un meci bun și să încerce marea surpriză. CSU Suceava și HC Odorhei, se vor întâlni miercuri, de la ora 20.00, în deplasare partida fiind televizată pe Digi și Dolce Sport. Ultima apariție a sucevenilor în fața propriului public va avea loc sâmbătă 17 decembrie când CSU va evolua în Cupa României contra formației HC Dobrogea Sud Constanța.

_____	CSU Suceava, ultimul meci de campionat din acest an	www.svnews.ro	Sport	IDEM
Alin Dima	Aplicație interactivă câștigătoare a concursului „25 de ore la USV”	CRAI Nou	Pg.10	O echipă formată din patru studenți ai Facultății de Inginerie Electrică și Știința Calculatoarelor, care a reușit să realizeze o aplicație interactivă pentru vizitatorii unei expoziții muzeale combinând o aplicație smartwatch, o aplicație web și un sistem sofisticat de senzori și micromotoare, a obținut locul I la a treia ediție a Concursului studentesc „25 de ore la USV” desfășurat, joi și vineri, la Suceava.
Irina Lițu	BNR și-a deschis din nou porțile pentru studenții economiști suceveni	www.newsbcovina.ro	Social	BNR – Agenția Suceava a organizat, în perioada 6-8 decembrie a.c., în parteneriat cu Universitatea „Ștefan cel Mare” Suceava, o nouă etapă a proiectului „BNR- Zilele porților deschise pentru studenții economiști”. Potrivit unui comunicat de presă al Facultății de

				Științe Economice și Administrație Publică din cadrul USV, activitățile din cadrul proiectului s-au desfășurat la sediul Agenției BNR Suceava.
Marius Șuiu	Universitatea joacă la Odorhei, în direct la Digi Sport și Dolce Sport	Monitorul de Suceava	Sport	Echipa de handbal a Universității Suceava încheie meciurile oficiale din Liga Națională pe anul 2016 cu o deplasare dificilă pe terenul echipei clasate pe locul trei, HC Odorhei. Partida este programată să înceapă în această seară, la ora 20.00, și va fi transmisă în direct pe posturile Digi Sport și Dolce Sport. În tur, meciul dintre cele două echipe a fost foarte tensionat, mai ales din cauza arbitrilor, care le-a permis harghitenilor să joace foarte dur în apărare, fără a fi sancționați. Chiar și așa, la pauză Odorhei avea doar două goluri avans, dar în partea a doua s-a desprins, grație și unor sancțiuni aplicate studenților, la infrațiuni de joc văzute doar de arbitri. Până la final, Universitatea a reușit să se apropie la un singur gol, dar adversarii au avut ultimul atac și au ținut mingea, scor final 28 – 29.